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Kyjev ostřeluje Donbas, zahynuli a byli zraněni civilisté 

 
Ukrajinské jednotky v průběhu novoročních oslav zvýšily útoky na

obytné oblasti

 
Při ostřelování Donbasu Kyjevem byli zabiti a zraněni civilisté –

úředníci

 
Poškozená nemocnice na snímku v Pervomajsku v Luganské lidové

republice 1. ledna 2023. © Telegram / LPR_JCCC

 
Podle místních úřadů se město Doněck i další místa v Doněcké

(DLR) a Luganské (LLR) lidové republice v noci na dnešek ocitla pod

těžkými dělostřeleckými a raketovými útoky kyjevských sil. Úřady

tvrdí, že ostřelování bylo zaměřeno především na obytné oblasti a

pokračovalo i během dne, přičemž ukrajinská armáda použila

dělostřelectvo NATO ráže 155 mm a několik raketometů dodaných

Západem.

V důsledku ostřelování v centrální části Doněcku byli zraněni tři lidé,

včetně tříměsíčního chlapce, informoval v neděli starosta města

Alexej Kulemzin.
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Více než 15 civilistů bylo zraněno při útocích na město Makejevka,

satelit Doněcku nacházející se bezprostředně severovýchodně od

města. Podle místních úřadů bylo město v uplynulých 24 hodinách

opakovaně terčem útoků z různých zbraní.

Nejméně šest civilistů bylo zabito při ukrajinském útoku na

nemocnici, která se nachází u města Pervomajsk v LLR. Zástupkyně

vedoucího lékaře nemocnice Taťjana Kovaljevová řekla agentuře RIA

Novosti, že zařízení bylo třikrát zasaženo raketovými salvami, a to v

intervalu přibližně 30 minut, při zjevné snaze o “dvojitý úder” na

samotnou nemocnici a poté na první zasahující.

Města v Donbasu byla v rámci konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou

opakovaně vystavena těžkým dělostřeleckým a raketovým útokům

kyjevských jednotek, přičemž jen v loňském roce zahynulo v DLR

více než 1000 civilistů.

Obě strany probíhajícího konfliktu byly zřejmě velmi aktivní

uprostřed silvestrovských oslav. Zatímco kyjevské jednotky

ostřelovaly osady po celém Donbasu, ruská armáda zahájila novou

rozsáhlou raketovou palbu po celé Ukrajině.

Ruské ministerstvo obrany v neděli uvedlo, že během nejnovější

salvy se zaměřilo na výrobní zařízení a sklady dronů, čímž narušilo

plány Kyjeva na provedení “teroristických útoků” proti Rusku.
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